Шахматни новини 26 август 2017 г.
Световно индивидуално първенство за момчета и момичета 
до 8, до 10 и до 12 години

22 – 31 август 2017 година, Бразилия

Състезателите на Световните индивидуални първенства за момичета и момчета до 8, до 10 и до 12 години в Покос де Салдас в Бразилия имаха почивен ден в събота, 26 август.
След изиграването на партиите от 5 кръг Диляна Иванова („Пристис“ – Русе) е начело във временното класиране с 4,5 точки, делейки първо – второ място с Рохила Шивика от Индия. 

В 5ти кръг Диляна Иванова отново демонстрира великолепните си състезателни качества и в по-тежка позиция създаде възможност на противничката и Варшини Сахитхи от Индия да сбърка е незабавно се възползва от грешката.
В 6ти кръг Диляна Иванова среща Рохила Шивика.

При момчетата до 12 години Момчил Петков („Енергия 21“, Добрич) е с 3 точки и разделя 22ро – 38мо място във временното класиране.

Също с 3 точки е и Владимир Кононенко (СКШ „Локомотив“, София). В групата при момчета до 8 години с този точков актив след 5ти кръг се дели 18то-33то място.

Йоана Кръстева е с 2 точки и е на 35та позиция във временното класиране.
Шахматните битки от световните индивидуални първенства за момичета и момчета до 8, до 10 и до 12 години в Покос де Салдас, Бразилия се подновяват в неделя, 27ми август 2017 година и ще продължат до 31 август.
Състезателите играят по Швейцарската система в 11 кръга с контрола за игра по 90 минути за първите 40 хода плюс 30 минути до края на партията с добавка по 30 секунди за всеки ход, считано от първия.
Повече подробности:
http://chess-results.com/tnr295099.aspx?lan=24&art=1&rd=5&fedb=BUL&turdet=NO&flag=30&wi=984
https://www.chessbomb.com/arena/2017-world-cadets-chess-championship
